



Ініціативи, що об'єднують
не вперше

стор. 5-6

Цифрові технології та ефективне
управління закладом освіти

стор. 7

Перемога за тими, хто критично
мислить та творчо діє

стор. 8

Дуальна освіта: крок у професію

стор. 9-10

БПЛА – помічники в освіті

стор. 13

Потужні можливості однієї із мов
програмування

стор. 14

ЗИМА, ЩО ЗМІНИЛА НАС

У день третіх роковин вторгнення РФ в Україну вкотре гортаємо сторінки непережитої нами історії.

24 лютого 2022 року стало новим етапом війни, розпочатої у 2014 році. Цей період став випробуванням і для нашої коледжівської родини. Ці три роки ...наче вічність...сліз, втрат, смертей і надій... Надій на Перемогу.

Війна не просто змінила наше освітнє життя: окремий освітній фронт захопив наші аудиторії, наші серця, нашу професійність, нашу громадянську позицію; врешті-решт наші будні: волонтерські концерти, роботу студентської пекарні, виготовлення окопних свічок, плетіння сіток, проведення навчальних занять в укритті, благодійні поїздки-допомоги, ярмарки, спортивні досягнення, налагоджену співпрацю із БГО, навчальну практику студентів, роботу в центрах із дітьми зі сходу країни, облаштування в студентському гуртожитку місць для ВПО, підтримку наших Збройних сил, турботу про родини загиблих захисників – наших випускників, студентську опіку наших випускників, тих, хто на передовій, тих, хто перебуває на лікуванні (не вмістити в слова пережитого, побаченого...).

продовження на стор. 11 ►

Освітня Траєкторія

*Зі святом весни, краси та жіночності,
любі жінки-освіт'яни!*

Ви ті, хто огортає Україну крилами сили, розуму і доброти. Бути українкою сьогодні – це не лише про національність, це про стан душі. Це про силу любити, захищати, працювати та вірити у краще майбутнє. Кожна з вас, незважаючи на обставини, вже є прикладом незламності. Ви можете об'єднувати, надихати, навіть не усвідомлюючи власної сили та впливу.

Цього весняного дня зичимо вам не лише гарного настрою, а й внутрішньої гармонії, радості та тепла. Нехай ваша праця завжди буде визнаною, а життя сповнене приємних моментів!

*З повагою редакційна колегія
інформаційного вісника «Освітня траєкторія»*

НАЗУСТРІЧ 450-РІЧЧЮ В ОСТРОЗЬКІЙ АКАДЕМІЇ ВІДБУЛОСЬ СПІЛКУВАННЯ ІЗ ПРЕЗИДЕНТОМ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИРОМ ЗЕЛЕНСЬКИМ



Національний університет «Острозька академія» – наступник першого закладу вищої освіти східнослов'янських народів – Острозької слов'яно-греко-латинської академії. Заснував академію у 1576 році князь Василь-Костянтин Острозький. В основу діяльності Острозької академії було покладено традиційне для середньовічної Європи вивчення семи вільних наук (граматики, риторики, діалектики, арифметики, геометрії, музики, астрономії), а також вищих наук: філософії, богослов'я, медицини. Спудеї Острозької академії опанували п'ять мов: слов'янську, польську, давньоєврейську, грецьку, латинську. Унікальність та оригінальність цього закладу вищої освіти виявилися й у тому, що тут уперше поєдналися два типи культур: візантійська і західноєвропейська. З Острозькою академією пов'язують ренесанс українського народу.

продовження на стор. 4 ►